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       Lösungen  

Folgende Unternehmensdaten sind per 31.12. bekannt: Eigenkapital per 
31.12. € 800 000,- Eigenkapital per 1.1. von € 650 000,- 

Unter dem Jahr wurde eine Privatentnahme in der Höhe von € 50 000,- 

getätigt. 

Die Privateinlagen beliefen sich auf € 10 000,-.  

Aufgabe: Indirekte Erfolgsermittlung 

Berechnung: 

  E______________________________________________ 

- E______________________________________________ 

= K______________________________________________ 

+ P______________________________________________ 

- P_______________________________________________ 

= E______________________ (_________________________) 
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Interpretation: 

_________________________________________________________ 

_________________________________________________________ 

dd 

Verbuchung: 

________________________________________________________ € ______________ 
 

an ____________________________________________________ € ______________ 

 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/einfuehrung/erfolgsermittlung

	________________________________________________________ € ______________
	an ____________________________________________________ € ______________

